

南京新景

博物馆

南京直立人化石遗址博物馆 下月初开馆



博物馆主体已经建成 现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯 (实习生 马庆 记者 赵丹丹 鹿伟)去汤山除了泡温泉外,不妨再逛逛南京直立人化石遗址博物馆。昨天,现代快报记者先行探访,该博物馆主体建筑已经建好,外观像地质岩层,内部将设地质演变、人类进化等主题展览。据悉,博物馆定于下月初免费开放,届时将展出“镇馆之宝”——两具猿人头骨化石,现场揭晓南京直立人复原图。

据南京汤山建设投资发展有限公司相关人员介绍,博物馆主要分为4层,1层与2层之

间还有一夹层,相当于5层。一层主要是信息服务中心,博物馆的展览区域主要设置在二、三层。二层主要是汤山沧海桑田7亿年的展览,三层主要是“猿人探寻先祖”遗迹的展览,以猿人洞发现的两个头骨为核心,通过对头骨的发掘、结合复原模型、体验场景等步骤,生动形象、真实地还原南京猿人的发现过程。四层为儿童乐园区域,布置一些儿童探险项目,还有很多儿童体验活动。不过,这部分青奥会后才会对外开放。

看点

1 看猿人头盖骨,探寻先祖遗迹

逛这个博物馆,一定要看一下“镇馆之宝”,即两具猿人头骨化石。其中1号头骨是一位女性“直立人”,2号头骨是属于一位男性

“智人”。该展览位于博物馆三楼,会展示头骨的发掘、结合复原模型、体验场景等步骤,生动形象地还原南京猿人的发现过程。

2 几十万年前南京人长啥样,下月将正式揭晓

几十万年前的南京人长什么样子?近日,一张关于“南京直立人”相貌复原图的图片在网上疯传,引发热议。不过,这一复原图并没得到南京直立人化石遗址博物馆的认可,“我们计划在

开馆当天,正式揭晓南京直立人(也叫南京猿人)的复原图。”相关人士介绍说,这张复原图与网上传的那张图不太一样,至于哪些地方不一样,他卖了个关子,没透露。

交通

可以乘坐123路、南汤线,到汤山溶洞站下,步行到达博物馆。也可以在南京南站乘坐旅游直通车。

“最慢小火车”更慢了 时速只有10公里

昨天,现代快报记者从六合区获悉,观光小火车有望于8月1日试运行。此前,六合观光小火车报出将以20公里的时速开行,也因此被小伙伴们亲切地称为“最慢小火车”。昨天,相关人士透露,“最慢小火车”更慢了,时速最快只能达到10公里,有时比骑自行车还慢。

现代快报记者 鹿伟 刘伟娟



冶山观光小火车 网友供图

看点

1 每节车厢配一名讲解员,票价待定

相关人士称,8月1日,宁天城际通车,冶山小火车有望同天试运行。在试运行期间,每天上午、下午,小火车将各开行一个来回,每节车厢配备一名讲解员,沿途为游客讲解,车上免费供应矿泉水。此外,小火车车厢内,还有视频播放,供游客了解冶山风貌。

今后,观光小火车是要收费的。现代快报

记者了解到,目前,上报物价局的票价方案是:小火车单程运行票价80元/人,“小火车+景区”套票120元,包括乘坐小火车、参观冶山博物馆、地下井,具体价格还在等待物价部门批复,不过相关人士透露,执行票价将低于上报票价,小火车单程运行票价可能在50元左右,7月底前公布最终票价。

2 铁路沿线两侧将打造“美丽乡村”

目前,小火车开行轨道两侧,以自然风光为主,稍显单一。据六合区旅游局工作人员透露,对小火车沿线两侧,今后将进行规划打造。由于小火车沿途经过金牛湖街道、冶山街道,“美丽乡村”是他们将要打造的方向。目

前,小火车沿线两侧的改造方案还在酝酿中。不过,冶山街道工作人员表示,当务之急,他们是要将沿线两侧一些脏乱的区域清理干净。另外,沿线的一些杂树,尤其是会遮挡游客视线的,会进行清理。

定淮门大街地下立交明天通车 不过暂时只能东向南、南向东两个方向通行

明天,南京江东北路改造工程的最后一个节点——定淮门大街地下立交工程将正式通车。路过的市民要适应这里的变化了,因为在这里,直行、左转、右转过街方式各不同,有的走地面、有的走地下一层隧道,有的走地下二层隧道。

不过,由于相接的纬三路工程还得到明年年底完工,因此,目前这个地下立交暂时只能实现东向南、南向东两个方向通行。

通讯员 刘华 现代快报记者 孙兰兰



定淮门地下立交 现代快报记者 邱稚真 摄

看点

1 江东北路到定淮门大桥不用等红灯

这个地下立交工程,西起纬三路过江通道工程S线南岸盾构接收井,东至定淮门大桥西侧引桥,北起江东路地面交叉口,南至龙园北路南侧,改造范围内线路长约0.95公里。

昨天,现代快报记者在定淮门大街与江东北路交叉口看到,这里有个地下二层匝

道,一层可供江东北路右转至定淮门大桥,南向东通行;下面另一层匝道,主要供定淮门大桥左转至江东路,东向南通行。沿线行人及自行车过街也需要从过街通道通行。此处的红绿灯已经取消,这就意味着从江东北路开至定淮门大桥,走隧道及快速路不需要等红灯。

2 这里明年将成“南京最复杂十字路口”

根据项目计划,在这个十字路口,明年还将建成跨定淮门大街的立交桥,形成“立交桥+地面+地下立交”的格局,届时如果从江东北路向北行驶,直行可上立交桥;右转过地下匝道,与纬三路隧道并线;左转可至地面行驶。

在这个立体化的节点上,过街方式各不相同。因此,也被称为“南京最复杂十字路口”。

不过,虽然听上去复杂,但走起来各行其道,互不干扰,方便快捷。这个节点建成后,江东路将实现从南到北快速通行。

中老年人好消息 最后体验

澳洲康培尔,来自风景优美国度的营养品牌,自上市以来受到各方追求健康人士的欢迎,为推广品牌,让更多的人享受无污染纯天然食品,康培尔OMEGA-3原装进口鱼油软胶囊开展特价活动,数量有限,先到先得。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐:橄榄叶提取液、鹼鹼油、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、速溶奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。



澳洲原装进口 OMEGA-3

现特价20元/瓶, 每人限购一瓶, 每天500瓶,售完为止!

<货到付款>

南京市内均可免费送货上门!

中生健康专卖山西路(中山北路34-1号,大方巷口)
中生健康专卖大厂(杨村路211号,新扬子一中对面)
中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)
中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)

预约订购热线:025-83367338